

**Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.**  
Суперинтендант

Уважаемые семьи Школьного Округа Филадельфии!

В пятницу, 27 октября 2023 г., транспортное управление Юго-Восточной Пенсильвании, или SEPTA, и профсоюз транспортных рабочих Local 234 достигли предварительного соглашения о заключении нового контракта сроком на один год. **В результате забастовка работников SEPTA не состоится, и Школьный Округ продолжит работу в обычном режиме.**

Забастовка SEPTA могла бы существенно повлиять на работу Школьного Округа и затронуть около 55 000 филиладельфийских школьников. Мы благодарны сторонам, участвовавшим в переговорах, за то, что они смогли прийти к приемлемому соглашению. Члены профсоюза будут голосовать по проекту договора 10 ноября 2023 года.

Я рад за SEPTA и членов профсоюза транспортных рабочих. И я рад, что мы можем без перерыва продолжать благородную работу по подготовке детей Филадельфии к тому, чтобы они могли мечтать и реализовывать свои мечты о будущем.

В сотрудничестве с Вами,



Тони Б. Уотлингтон-старший, Доктор педагогических наук.  
Суперинтендант  
Школьный Округ Филадельфии